

相聚川南大草原 欢欢喜喜过大年

——内江·草原狂欢夜特别报道

灯火辉煌!川南大草原闹热继续!

◇内江日报全媒体记者 龙朝阳/文 王斌图

2月20日晚上7时30分,夜幕降临,内江市中区川南大草原景区内灯火通明,极光秀、无人机表演陆续登场,吸引了上千游客前来,大家围在篝火周围唱歌跳舞,好不热闹。

当晚共举行了两场极光秀。山坡上数百盏激光灯次第开启,一道道彩色的光束冲天而起,照亮了方圆3公里左右的天空,将璀璨的大草原映照得更加美丽。

彩灯下,草原大蹦迪活动准时进行,市民、游客在现场MC和舞蹈演员的带领下,跟随DJ音乐纵情舞蹈、跳跃。歌词接龙、跳锅庄等互动游戏将现场气氛推向高潮,大家不论生疏,不分你我,手牵手、肩并肩,现场犹如一片欢乐的海洋。

晚上8时30分,800架无人机从草地升起,缓慢飞向舞台上空,在夜空形成了近万平方米的灯光矩阵,无人机不断变换队形,在空中呈现出了龙、凤、灯笼、驯鹿等造型,以及祝福标语等。草地上,游客纷纷拿出手机,拍下这精彩的瞬间。灯光变幻下,记者看到,有妻子靠在丈夫肩头,孩子坐上父亲的肩膀,儿女紧握着家人的双手,一起沉浸在这浪漫的氛围当中。

除了现场表演外,景区内的灯光装饰依旧闪耀,小吃节等活动同样吸引了不少游客前来消费。

“今天是专门带孩子来看无人机表演的。”市民雷霆告诉记者,他是一名魔术师,春节期间他有许多演出,未能抽出时间陪伴家人,但他一直关注着川南大草原的活动。春节假期一结束,他第一时间带着家人一起来游玩。

当天,许多游客跟雷霆一样是第一次来参加,也有不少游客曾多次来到现场,大家纷纷表示,表演精彩纷呈,不虚此行。

据了解,该活动为“相聚川南大草原 欢欢喜喜过大年——内江·草原狂欢夜”活动。在延续之前举办的“2024·内江市市中区新春极光焰火草地狂欢节”节目的基础上,新增了大型无人机集群表演,同时,大型焰火秀、极光秀、冷焰瀑布秀、灯光秀,千人大蹦迪、草原篝火烧烤、小吃节等,将一直持续到正月十六(2月25日)。



无人机组成的祥龙造型



无人机组成的文字和图案



无人机组成的灯笼造型



游客在观看无人机表演



草原狂欢夜现场



游客们围着篝火跳舞

广告

相聚川南大草原 欢欢喜喜过大年

内江·草原狂欢夜

时间 2024.02.19 正月初一 — 02.25 正月十六 地点 内江市市中区永安镇川南大草原